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TEABELEHT

Vastavalt seadusele on lubatud  vahendustasu Fix Kindlustmaaklerile maksta nii kindlustusandja kui ka kindlustusvõtja poolt. Kui maaklerilepingu üldtingimustes, kindlustuslepingu dokumentides või hinnakirjas ei ole välja toodud teisiti, siis on vahendustasu kindlustusmakse sees. 
Tavaliselt maksab kindlustuslepingute vahendamise eest Fix Kindlustusmaaklerile vahendustasu kindlustusandja. Kui vahendustasu maksab kindlustusandja, siis täidab ta vastava kohustuse kliendi poolt sooritatud makse arvel ja kliendi eest. Vahendustasu määrad on avaldatud allpool. 

Fix Kindlustusmaaklerile makstavad vahendustasud (kindlustusvõtja poolt): 
IF P&C Insurance AS: 
IF P&C Insurance kindlustuslepingute eest tasub maakleritasu kindlustusvõtja.
Liikluskindlustus(12,4%),vabatahtlik sõidukikindlustus, vastutuskindlustus, ehituse koguriskikindlustus,masinate ja seadmete kindlustus, ärikatkestuskindlustus, autovedaja vastutuskindlustus, väikelaevakindlustus, metsakindlustus ja loomakindlustus, veosekindlustus (17,77%), Eluasemekindlustus, korteriomanike kaasomandikindlustus, õnnetusjuhtumikindlustus (15%), reisikindlustus (20%),  juriidiliste isikute varakindlustus (17,77)

Fix Kindlustusmaaklerile makstavad vahendustasud (kindlustusandja poolt):

COMPENSA Vienna Insurance Group: 
Õnnetusjuhtumikindlustus, reisikindlustus, kodukindlustus (20%), ettevõtte varakindlustus, ehitus, töökatkestuskindlustus, masinarikke koguriskikindlustus (15%), vedajavastutus, vastutuskindlustus, masinakindlustus ja veosekindlustus (12%), vabatahtlik sõidukikindlustus (15%), liikluskindlustus, väikelaevakindlustus (10%) 

AAS GJENSIDIGE Baltic Eesti filiaal: 
Kodukindlustus, reisikindustus (20%), Ettevõtte varakindlustus, vastutuskindlustus ja tehniliste riskide kindlustus, masinakindlustus, masinarikke kindlustus, sõidukikindlustus, ehituskindlustus, korteriomanike kaasomandikindlustus(15%), liikluskindlustus (10%)

AAS BTA Baltic Insurance Company Eesti filiaal: 
Reisikindlustus (30%), kodukindlustus (20%), ehitus, tehnilised riskid, vastutus ja veosekindlustus (15%), Liikluskindlustus (9%), laevakindlustus (10%), sõidukikindlustus (15%)

ELAMA Kindlustus AS: 
Liikluskindlustus, vedaja vastutus (10%), Euroopa reisikindlustus (20%) 

ERGO Insurance SE: 
Kodukindlustus, õnnetusjuhtumikindlustus, korteriomanike kaasomandi kindlustus, reisikindlustus, Ettevõtte varakindlustus, kohustuslik erialane vastutuskindlustus, tehniliste riskide kindlustus, tootja vastutuskindlustus, tööandja vastutuskindlustus, vabatahtlik erialane vastutuskindlustus, veosekindlustus, masinakindlustus, üldvastutuskindlustus, sõidukikindlustus, laevakindlustus, vedajavastutus (12%), liikluskindlustus (6,5%). 



PZU AB 'Lietuvos draudimas' Eesti filiaal
Sõidukikindlustus, vastutuskindlustus, elektroonikaseadmete kindlustus, masinakindlustus, vedajavastutus ja veosekindlustus, ettevõtte varakindlustus, ärikatkestus (15%), kodukindlustus (20%), liikluskindlustus (10%), reisikindlustus (20%)
SALVA KINDLUSTUS:
Sõidukikindlustus, vastutuskindlustus, elektroonikaseadmete kindlustus, masinakindlustus, vedajavastutus ja veosekindlustus, ettevõtte varakindlustus, ärikatkestus (15%), kodukindlustus (22%), liikluskindlustus (8%), reisikindlustus (20%)
AS LHV KINDLUSTUS:
Sõidukikindlustus (15%), kodukindlustus (20%), liikluskindlustus (5%)
BALCIA INSURANCE SE
[bookmark: _GoBack]Sõidukikindlustus (15%), kodukindlustus (20%), liikluskindlustus (9%)
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